



## PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

**Nyilvános ülésen tárgyalandó.**

**Az I. határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség, a II. és III. határozati javaslat elfogadásához minősített többség szükséges.**

**Név szerinti szavazást nem igényel.**

### **Előterjesztés a Képviselő-testület 2023. június 29-ei rendes ülésére**

**Tárgy: Javaslat a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásával kapcsolatos döntések meghozatalára**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

I.

A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2015. (III. 31.) önkormányzati rendelet 25. § (3) bekezdése szerint a polgármester havonta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról beszámolót készít a Képviselő-testület részére. A beszámoló elfogadásáról a Képviselő-testület egyszerű többséggel dönt.

Jelen előterjesztésben a 2023. február 23-ai, a 2023. március 30-ai, a 2023. április 27-ei, a 2023. május 25-ei és a 2023. május 31-ei képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról számolok be.

II.

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 328/2022. (XI. 24.) Kt. határozatával fogadta el a Képviselő-testület 2023. évi munkatervét.

A munkatervben a 2023. június 29-ei ülés tervezett témái között szerepel a „Javaslat a településkép védelméről szóló 31/2017. (XII. 20.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára”.

Javasoljuk e téma munkatervből való törlését, mivel e tárgy körben információk szerint a közeli jövőben magasabb szintű jogszabályok módosítása várható, így indokoltnak tartjuk, hogy csak ezek megismerését követően tárgyalja ezt a napirendi javaslatot a Képviselő-testület.

A munkatervben szintén a 2023. június 29-ei ülés tervezett témái között szerepel a „Javaslat a parkoló építés pénzbeli megváltásáról, parkoló-alap képzésről és felhasználásáról szóló 17/2008. (VI. 5.) számú rendelet felülvizsgálatára”. Szintén javasoljuk ezen téma munkatervből való törlését, mivel csak akkor tartjuk megvalósíthatónak e tárgy körben rendelet megalkotását, miután a Képviselő-testület határoz a Pécel Város Önkormányzata által közterületen kialakítandó parkolók helyszínéről. E tárgy körben a 2023. június 29-ei ülésre határozati javaslat beterjesztésére fog sor kerülni.

A munkatervben a 2023. június 29-ei ülés tervezett témái között szerepel továbbá a „Javaslat földrajzi nevek megállapításának és az ingatlanok házszámzásának rendjéről szóló 11/2010. (IV. 1.) számú önkormányzati rendelet felülvizsgálatára”.

Tekintettel arra, hogy e téma kidolgozása hosszabb előkészítő munkát igényel (új alaprendelet megalkotása indokolt), ezért ezt a témát is indokoltnak tartjuk törölni a 2023. évi munkatervből.

### III.

A „Javaslat Pécel Város Önkormányzata településrendezési eszközeinek eseti módosításával kapcsolatos döntések meghozatalára” tárgyban hozott 139/2023. (V. 31.) Kt. határozatban szereplő pontatlanság megszüntetése érdekében jelen előterjesztésben javaslatot teszek annak javítására, a határozat módosítására.

Fentiek alapján kérem a következő határozati javaslatok elfogadását.

#### **I. Határozati javaslat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2015. (III. 31.) önkormányzati rendelet 25. § (3) bekezdése alapján a határozat melléklete szerint elfogadja a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

#### **II. Határozati javaslat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2023. évi munkatervének elfogadásáról szóló 328/2022. (XI. 24.) Kt. határozatát (a továbbiakban: Határozat) a következők szerint módosítja:

A Határozat mellékletében a 2023. június 29. napjára tervezett témák közül a következő napirendi javaslatok, a hozzájuk tartozó következő szövegek törlésre kerülnek:

„Javaslat a településkép védelméről szóló 31/2017. (XII. 20.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Farkas István főépítész

Véleményező bizottság: Városfejlesztési Bizottság”

„Javaslat a parkoló építés pénzbeli megváltásáról, parkoló-alap képzésről és felhasználásáról szóló 17/2008. (VI. 5.) számú rendelet felülvizsgálatára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető

Véleményező bizottság: Városfejlesztési Bizottság”

„Javaslat földrajzi nevek megállapításának és az ingatlanok házszámozásának rendjéről szóló 11/2010. (IV. 1.) számú önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető

Véleményező bizottság: Városfejlesztési Bizottság”

A Határozat módosítással nem érintett részei változatlan tatalommal hatályban maradnak.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő. azonnal

#### **III. Határozati javaslat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „Javaslat Pécel Város Önkormányzata településrendezési eszközeinek eseti módosításával kapcsolatos döntések meghozatalára” tárgyban hozott 139/2023. (V. 31.) Kt. határozatát (a továbbiakban: Határozat) a következők szerint módosítja:

a) A Határozat „15/2023. (V. 31.) önkormányzati rendelet 2023. június 1. napjával történő hatályba lépését követően, 2023. június 2. napjával” szövegrésze helyébe a „15/2023. (VI. 1.) önkormányzati rendelet 2023. június 2. napjával történő hatályba lépését követően, 2023. június 3. napjával” szöveg lép.

b) A Határozat határidő részében a „2023. június 2.” szövegrész helyébe a „2023. június 3.” szöveg lép.

A Határozat módosítással nem érintett részei változatlan tatalommal hatályban maradnak.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Pécel, 2023. június 21



**Horváth Tibor**  
polgármester

Az előterjesztés mellékletei:

1. beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról (az I. határozati javaslat melléklete is)
2. a 328/2022. (XI. 24.) Kt. határozat
3. a 139/2023. (V. 31.) Kt. határozat

Az előterjesztést készítette:



Mikes Dóra

Az előterjesztés a szakmai követelményeknek megfelel.



Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Az előterjesztésben foglaltakkal szemben törvényességi szempontból kifogást nem emelek.



Oláh János jegyző

Az előterjesztés megtárgyalására a **Pénzügyi Bizottság** illetékes.

Az előterjesztés megtárgyalásához - a jogszabályi előírásokon túl - tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.

**23/2023. (II. 23.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 111. § (1)-(3) bekezdései alapján úgy határoz, hogy a Presz Péceli Rendezvényszervező, Ingatlanhasznosító és -fejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság "végelszámolás alatt" (rövid neve: Presz Kft. „v. a.”, székhely: 2119 Pécel, Kossuth tér 5., Cg. 13-09-184523) cégnek a Kiss Krisztina végelszámoló által elkészített és előterjesztett, a végelszámolás befejezéséhez szükséges iratokat, azaz a vagyonfelosztási javaslatot, valamint a kapcsolódó számviteli iratokat (a főkönyvi kivonatot, a mérleg- és eredmény-kimutatást, az áfa bevallásokat, a járulékbevallásokat) a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és elrendeli a Presz Kft. „v. a.” végelszámolásának befejezését és a jogszabályban meghatározott iratoknak az illetékes cégbíróságra történő benyújtását.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a vagyonfelosztási javaslat alapján a vagyon kiadásának lebonyolítása legkésőbb a cég törléséről szóló végzést követő 30 napon belül történjen meg.

Kiss Krisztina végelszámolói feladatainak ellátására vonatkozó szerződése a Presz Kft. „v. a.” törlését elrendelő cégbírósági döntés (végzés) jogerőre emelkedését követően a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvényben meghatározott végelszámolói feladatok teljesítésével szűnik meg. A végelszámoló a feladatát az erre vonatkozó szerződés szerinti díjazással látja el.

Képviselő-testület úgy határoz, hogy az alapító térítésmentesen gondoskodik az iratok őrzéséről.

A végelszámolás befejezésének időpontja: 2023. február 15.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse a Presz Kft. „v. a.” végelszámolóját.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal, az értesítésre 2023. február 27.

*A Presz Kft. „v. a.” végelszámolóját 2023. február 24. napján, a határozat megküldésével értesítettük a Képviselő-testület döntéséről. Dr. László Jenő ügyvédet a határozat átadásával 2023. február 28. napján értesítettük a Képviselő-testület döntéséről. Dr. László Jenő ügyvéd a Presz Kft. „v. a.” végelszámolásának lezárásával összefüggő dokumentumokat a cégbírósághoz benyújtotta. A Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága a 2023. március 3. napján hozott végzéssel a cég törlése iránti eljárást felfüggesztette az adóhatósági eljárásról és a köztartozásról szóló nemlegesnek minősülő adóhatósági tájékoztatásig. A Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága a 2023. május 19. napján kelt végzésével 2023. május 19. napi hatállyal törölte a cégnyilvántartásból a Presz Kft.-t, így az megszűnt.*

**27/2023. (II. 23.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Pécel Város Önkormányzata tulajdonában álló vagyon elidegenítésére és hasznosítására vonatkozó szabályokról szóló 18/2021. (XI. 3.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 6. § (8)-(10) bekezdései alapján úgy határoz, hogy a Pécel Város Önkormányzata 2023. évi elidegenítési címjegyzékében szereplő beépítetlen ingatlanok elidegenítésére vonatkozó szándékáról Pécel Város Önkormányzata felhívást tesz közzé a Rendelet 6. § (9) bekezdése szerinti tartalommal.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a felhívás összeállítására és közzétételére, majd a felhívásra beérkező írásos jelentkezések ismeretében az értékbecslések elkészíttetésére, illetve a beépítetlen ingatlanok elidegenítésének módjára, a vételárra vagy versenyeztetés esetén a becsült forgalmi értékre vagy a kikiáltási árra vonatkozó képviselő-testületi előterjesztés beterjesztésére.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. május 31.

*A Péceli Hírek márciusi számában, Pécel Város Önkormányzata honlapján és a hirdetőtáblán a felhívás közzétételre került. A Képviselő-testület 2023. május 25-i ülésére előterjesztésre került az elidegenítési címjegyzék módosítására, valamint a beépítetlen ingatlanok elidegenítésének módjára vonatkozó előterjesztés, melyekkel kapcsolatban a Képviselő-testület a 121/2023. (V. 25.) és a 122/2023. (V. 25.) Kt. határozataival hozott döntéseket.*

**30/2023. (II. 23.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Pécel Város Önkormányzata vagyonáról és az egyes vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának szabályairól szóló 17/2021. (XI. 3.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Vagyonrendelet) 13. § (8) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Pécel, 1226 helyrajzi számú ingatlanból kialakítandó Pécel, 1226/1 helyrajzi számú, 191 m<sup>2</sup> nagyságú, „kivett, helyi közút” tervezett megnevezésű ingatlant (a továbbiakban: Ingatlan), kisajátítást pótló adásvétel jogcímen, 1/1 tulajdoni arányban, bruttó 5.600.000 Ft, azaz bruttó ötmillióhatszázezer forint értékben meg kívánja vásárolni a Pécel, 1226 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosaitól, az alábbi feltételekkel:

- az ajánlati ár összege bruttó 5.600.000 Ft
- a vételár megfizetése a szerződés aláírását követően, a szerződésben meghatározottak szerint történik
- Pécel Város Önkormányzata az ajánlatát 2023. június 30. napjáig tartja fenn.

Az Ingatlan megvásárlásához szükséges pénzügyi fedezet a Pécel Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet tervezetében szerepel.

Az Ingatlant – annak tulajdonjoga megszerzését követően – a Képviselő-testület Pécel Város Önkormányzata forgalomképtelen törzsvagyoni között kívánja szerepeltetni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Ingatlan megszerzését és annak tulajdonjoga ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetését követően a Vagyonrendelet módosítását terjessze be a Képviselő-testület elé.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy Pécel Város Önkormányzata vállalja a tulajdonjog megszerzésből adódó esetleges adó- vagy járulékfizetési kötelezettséget és annak határidőre történő teljesítését.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az adásvételi szerződés elkészíttetésére és felhatalmazza annak aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntéséről értesítse a 1226 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosait.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. június 30.

*Az ingatlantulajdonosok értesítése 2023. március 7. napján megtörtént. Az adásvételi szerződés aláírása 2023. április 26-án megtörtént, mely 2023. május 10-én módosításra került.*

**48/2023. (III. 30.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy támogatja, elfogadja Szentendre Város Önkormányzata Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásból való kilépését.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntéséről értesítse a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás elnökét.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. április 14.

*A Képviselő-testület döntéséről 2023. június 15. napján értesítést küldtünk a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásnak.*

**49/2023. (III. 30.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntéséről értesítse a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás elnökét.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. április 14.

*A Képviselő-testület döntéséről 2023. június 15. napján értesítést küldtünk a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásnak.*

**51/2023. (III. 30.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Pécel Város közigazgatási területén autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatás 2024. augusztus 1. napjától történő ellátásának biztosítása érdekében a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 23. § (2) bekezdése, valamint az Európai Parlament és Tanács 1370/2007/EK rendelet alapján készíttesse el és dolgoztassa ki az ajánlattételi felhívást és azt elfogadásra terjessze be a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. május 25.

*Az ajánlattételi felhívással kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztés a 2023. május 25-i képviselő-testületi ülésére előterjesztésre került. A 114/2023. (V. 25.) Kt. határozat alapján Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a „Javaslat helyi autóbussz közlekedéssel kapcsolatos döntések meghozatalára” tárgyban hozott 51/2023. (III. 30.) Kt. határozatát a határidő tekintetében 2023. május 25. napjáról 2024. március 31. napjára módosította.*

**52/2023. (III. 30.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 23. § (2) bekezdése, valamint az Európai Parlament és Tanács 1370/2007/EK rendelet előírásai szerint kiírandó és lebonyolítandó pályázat elbírálásáig a személyszállítási szolgáltatás nyújtójának kiválasztására beszerzési eljárást folytat le a Pécel Város Önkormányzatának beszerzési és közbeszerzési szabályzata alapján.

A szolgáltatás 2023. évi ellátásához szükséges pénzügyi fedezet Pécel Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésekről szóló 6/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 2. melléklet Kiadások 1.5. Egyéb működési célú kiadások során (részletezve: 11. melléklet 7. sor) bruttó 24.000.000 Ft összegben áll rendelkezésre.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a beszerzési eljárás lebonyolítására és terjessze elő a Képviselő-testület elé a hiányzó források előteremtésének biztosítása érdekében.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

*A beszerzési eljárás előkészítésére, a pénzügyi fedezet biztosításával kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztés a Képviselő-testület 2023. április 27-i ülésére előterjesztésre került.*

**53/2023. (III. 30.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Pécel 2309 helyrajzi számú, természetben a 2119 Pécel, Széplepke közben lévő ingatlanon az elektromos kábelkiváltás 1. ütemének munkálataihoz szükséges pénzügyi fedezetet az alábbiak szerint biztosítja:

a Pécel Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 2. melléklet Kiadások 1.3. Dologi kiadások sorról átcsoportosít a 2. melléklet Kiadások 2.1. Beruházások sorra 863.600 Ft-ot.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző útján gondoskodjon a fenti átcsoportosítás költségvetési rendeleten való átvezetésének előkészítéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal, az átcsoportosítás átvezetésének előkészítésére 2023. szeptember 30.

*A beszerzési eljárás lefolytatásra került, az I. ütem létesítéséhez szükséges dokumentumot a szolgáltató részére megküldtük 2023. június 7. napján.*

**70/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a Pécel Város Önkormányzatának oktatási és nevelési, valamint szociális ellátást biztosító intézményeiben élelmezési szolgáltatás biztosítására irányuló feladat ellátására megindult koncessziós eljárásban az összességében legelőnyösebb ajánlattevővel, a Pannon Menza Kft.-vel az alábbi, a szerződéstervezetben nem, vagy csak részben szabályozott kérdésekben: esetleges adagszám-növekedés kérdése, dietetikus alkalmazásának kérdése, konyhákban lévő eszközök leltározása, azok tulajdoni viszonyainak rendezése, eljárásrend arra az esetre, ha a beszerzés a szerződés időtartama alatt eléri az uniós értékhatárt, hibás teljesítés esetén kötbér kérdése, teljesítés kezdő időpontja).

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: a végleges szerződéstervezet beterjesztésére: 2023. május 25.

*A beszerzési eljárás kiírásában történt alapvető hiányosság miatt az eljárás eredményesen nem zárható le, ezért a végleges szerződéstervezet nem került előkészítésre. Várhatóan a 2023. júniusi rendes testületi ülésen kerül sor az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalára.*

**73/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy határoz, hogy újabb pályázatot ír ki a Pécel Város Önkormányzata közigazgatási területén lévő egészségügyi alapellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 5/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 1. melléklete szerinti 6. számú felnőtt háziorvosi körzet feladatainak ellátására, a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás megjelentetéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. május 12.

*A pályázati felhívás 2023. május 2-án megjelent a [www.pecel.hu](http://www.pecel.hu) oldalon, 2023. május 8-án feltöltöttük a [www.okfo.gov.hu](http://www.okfo.gov.hu) felületre és a Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar Családorvosi Tanszéke által működtetett praxishirdetések felületre.*

**74/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § c) pontja, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pontja alapján úgy határoz, hogy a 278/2022. (X. 27.) Kt. határozattal a Péceli Napsugár Bölcsőde 2023. szeptember 1. napjától 2028. augusztus 31. napjáig tartó határozott időre szóló intézményvezetői beosztásának ellátására kiírt pályázatot – beérkező pályázatok hiányában – eredménytelennek nyilvánítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Péceli Napsugár Bölcsőde megbízott intézményvezetőjét értesítse.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. május 12.

*A Péceli Napsugár Bölcsőde mb. intézményvezetőjét 2023. május 9-én értesítettük a Képviselő-testület döntéséről.*

**79/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy határoz, hogy az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási szolgáltatás beszerzése és igénybevétele érdekében a 2024. évi önkormányzati költségvetési rendeletben a pénzügyi fedezetet biztosítja bruttó 24.000.000 Ft összegben.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző úján gondoskodjon a fenti összeg fedezetének tervezéséről a 2024. évi önkormányzati költségvetési rendelet összeállítása során.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal, a fedezet tervezésére 2024. február 15.

*A határozat 2023. június 14. napján a Péceli Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének munkatársaival dokumentált módon megismertetésre került.*

**80/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy határoz, hogy Pécel Város Önkormányzata beszerzési eljárást folytat le a 2119 Pécel, Rákóczi úton 2 db gyalogos átkelőhely (Rákóczi út és Damjanich utca kereszteződésnél, valamint Rákóczi út és Kossuth Lajos utca kereszteződésnél) tervezésére.

A Képviselő-testület a tervezéshez szükséges pénzügyi fedezetet az alábbiak szerint biztosítja: a Pécel Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 2. melléklet Kiadások 3.2. Céltartalék sorról átcsoportosít 5.157.000 Ft-ot a 2. melléklet Kiadások 2.1. Beruházások sorra.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző útján gondoskodjon a fenti átcsoportosítás költségvetési rendeleten való átvezetésének előkészítéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal, az átcsoportosítás átvezetésének előkészítésére 2023. szeptember 30.

*A határozat 2023. június 14. napján a Péceli Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének munkatársaival dokumentált módon megismertetésre került.*



**86/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „Javaslat a Pécel Város közigazgatási területén található külterületi földrészletek elnevezésére” tárgyban hozott 43/2023. (III. 30.) Kt. határozatát (a továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja:

A Határozat „0295/55 helyrajzi ú ingatlanak” szövegrésze helyébe a „0295/55 helyrajzi számú ingatlanak” szöveg lép.

A Határozat módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

*A módosítást a nyilvántartáson 2023. május 5. napján átvezettük.*

*A határozat 2023. június 14. napján a Péceli Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének munkatársaival dokumentált módon megismertetésre került.*

**88/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „Javaslat a Pécel Város közigazgatási területén található külterületi földrészletek elnevezésére” tárgyban hozott 47/2023. (III. 30.) Kt. határozatát (a továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja:

A Határozat „Pécel, 055/31 helyrajzi számú ingatlanak” szövegrésze helyébe a „Pécel, 055/13 helyrajzi számú ingatlanak” szöveg lép.

A Határozat módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

*A módosítást a nyilvántartáson 2023. május 5. napján átvezettük.*

*A határozat 2023. június 14. napján a Péceli Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének munkatársaival dokumentált módon megismertetésre került.*

**91/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a BMVIS/55/2022 iktatószámú vis maior pályázat megvalósításához a pénzügyi fedezetet az alábbiak szerint biztosítja.

A Pécel Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 2. melléklet Kiadások 3.2. Céltartalék sorról átcsoportosít 2.642.200 Ft-ot a 2. melléklet Kiadások 2.1. Beruházások sorra (részletezve: 20. melléklet 6. sor), továbbá a rendelet 2. melléklet Kiadások 3.2. Céltartalék sorról átcsoportosít 1.500.000 Ft-ot a 2. melléklet Kiadások 1.3. Dologi kiadások sorra.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző útján gondoskodjon a fenti átcsoportosítás költségvetési rendeleten való átvezetésének előkészítéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal, az átcsoportosítás átvezetésének előkészítésére 2023. szeptember 30.

*A határozat 2023. június 14. napján a Péceli Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének munkatársaival dokumentált módon megismertetésre került.*

**92/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Péceli Polgármesteri Hivatal fénymásolók bérletére és üzemeltetésére vonatkozó feladatainak ellátásához a Pécel Város Önkormányzata 2024. és 2025. évi önkormányzati költségvetési rendeleteiben a pénzügyi fedezetet biztosítja bruttó 3.000.000 Ft/év összegben.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző úján gondoskodjon a fenti összeg fedezetének tervezéséről a 2024. és 2025. évi önkormányzati költségvetési rendelet összeállítása során.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal, a fedezet tervezésére 2024. február 15., 2025. február 15.

*A határozat 2023. június 14. napján a Péceli Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének munkatársaival dokumentált módon megismertetésre került.*

**93/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Pécel Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények fénymásolók bérletére és üzemeltetésére vonatkozó feladatainak ellátásához a Pécel Város Önkormányzata 2024. és 2025. évi önkormányzati költségvetési rendeleteiben a pénzügyi fedezetet biztosítja bruttó 1.200.000 Ft/év/intézmény összegben.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző úján gondoskodjon a fenti összeg fedezetének tervezéséről a 2024. és 2025. évi önkormányzati költségvetési rendelet összeállítása során.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal, a fedezet tervezésére 2024. február 15., 2025. február 15.

*Az önkormányzati fenntartású intézmények vezetőinek értesítése 2023. június 15. napján megtörtént.*

**94/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) az önkormányzat pénzügyi támogatásairól szóló 25/2013. (XII. 5.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 3. § (1) bekezdés a) pontja alapján úgy határoz, hogy a Péceli Fáy András Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) (székhely: 2119 Pécel, Maglódi út 57.) részére 174.300 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt a 2023. április 29-én megrendezendő Fáy lovasnap lebonyolítása (orvosi ügyelet és mobil WC biztosítása) céljából.

A támogatás pénzügyi fedezetét a Képviselő-testület a következők szerint biztosítja:

A Képviselő-testület a Pécel Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet 2. melléklet Kiadások 3.2. Céltartalék soráról átcsoportosít 174.300 Ft-ot a 2. melléklet Kiadások 1.5. Egyéb működési célú kiadások (Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre) sorra.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse az Alapítvány képviselőjét, valamint felhatalmazza a polgármestert a rendelet szerinti támogatási szerződés aláírására, továbbá felkéri, hogy gondoskodjon az önkormányzat által nyújtott támogatás adatainak jogszabály szerinti közzétételéről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: az értesítésre 2023. április 28.

a támogatási szerződés aláírására 2023. május 26.

a közzétételre 2023. június 1.

*A kuratórium elnökét 2023. május 5-én írásban értesítettük a Képviselő-testület döntéséről, egyúttal megküldtük részükre az azonnali beszédési megbízásra vonatkozó felhatalmazó levelet további ügyintézésre. A szerződést - támogatott részéről késedelmes aláírás miatt – csak 2023. június 6-án kötöttük meg.*

**95/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 11/2015. (III. 31.) önkormányzati rendelet 9. § (1) és (6) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Pécel Gyermekéért és Ifjúságáért Díj kitüntető címet a 2023. évben Biróné Pokorny Szilviának adományozza.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kitüntető cím átadásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. június 4.

*A kitüntető cím átadása 2023. május 31-én ünnepélyes keretek között megtörtént. A kitüntetett személy nevét a honlapon 2023. május 8-án szerepeltettük.*

**96/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 11/2015. (III. 31.) önkormányzati rendelet 9. § (1) és (6) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Pécel Gyermekéért és Ifjúságáért Díj kitüntető címet a 2023. évben Kóródi Máriának adományozza.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kitüntető cím átadásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. június 4.

*A kitüntető cím átadása 2023. május 31-én ünnepélyes keretek között megtörtént. A kitüntetett személy nevét a honlapon 2023. május 8-án szerepeltettük.*

**97/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 11/2015. (III. 31.) önkormányzati rendelet 9. § (1) és (6) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Pécel Gyermekéért és Ifjúságáért Díj kitüntető címet a 2023. évben Ódor Attilának adományozza.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kitüntető cím átadásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. június 4.

*A kitüntető cím átadása 2023. május 31-én ünnepélyes keretek között megtörtént. A kitüntetett személy nevét a honlapon 2023. május 8-án szerepeltettük.*

**98/2023. (IV. 27.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a HGBV-Szabó Ügyvédi Iroda javaslata, jogi álláspontja alapján úgy határoz, hogy Pécel Város Önkormányzata peres eljárásban kívánja érvényesíteni a PM\_EUALAPELLATAS\_2017/64 számú pályázati források

igénybevételével a 2119 Pécel, Petőfi utca 1. szám (Pécel 2295/1 helyrajzi szám) alatti ingatlanon megvalósult orvosi rendelő kivitelezése kapcsán felmerülő, a SZLÁVIK ÉS KOLLÁTH Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhelye: 2016 Leányfalu, Mogyorós u. 2., adószám: 13707343-2-13, cégjegyzékszám: 13 09 152356, képviseli: Szlávik Róbert ügyvezető) szembeni követelését.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Pécel Város Önkormányzata követelésének peres úton való érvényesítése érdekében, a Pécel Város Önkormányzata képviselőjében eljáró ügyvéd kiválasztása és az ügyvédi megbízáshoz szükséges pénzügyi fedezet biztosítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. május 31.

*Az ügyvédi megbízáásra vonatkozó beszerzési eljárás lebonyolítása folyamatban van.*

### **99/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2023. május 25-ei rendes ülése napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

#### **Nyilvános ülés keretében:**

- 1. Javaslat közbiztonsággal kapcsolatos beszámolók elfogadására**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
- 2. Javaslat Pécel Város Óvodái 2023/2024. nevelési évre vonatkozó csoportszámának és álláshelyei számának, valamint a felvehető gyermeklétszámának meghatározására**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
- 3. Javaslat a Pécel Város Önkormányzata fenntartásában működő egyes költségvetési szervek alapító okiratának módosítására**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
- 4. Javaslat a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2015. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosítására**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
- 5. Javaslat a Pécel Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosítására**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
- 6. Javaslat a Pécel Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotására**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
- 7. Javaslat Pécel Város Önkormányzata 2022. évi összefoglaló éves ellenőrzési jelentésének a jóváhagyására**  
Előterjesztő: Oláh János jegyző
- 8. Javaslat a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítéséből származó bevételek 2022. évben való felhasználásáról szóló beszámoló elfogadására**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
- 9. Javaslat a Pécel Város Környezetvédelmi Alapjában lévő összeg 2022. évben történő felhasználásáról szóló beszámoló elfogadására**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

10. **Javaslat a DPMV Zrt. 2022. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóval kapcsolatos döntés meghozatalára**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
11. **Javaslat helyi autóbusz közlekedéssel kapcsolatos döntések meghozatalára**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
12. **Javaslat az önkormányzati tulajdonú bérlakások lakbérének felülvizsgálatára**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
13. **Javaslat pénzügyi fedezet biztosításával kapcsolatos döntések meghozatalára**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
14. **Javaslat temetkezéssel kapcsolatos támogatással összefüggő döntés meghozatalára**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
15. **Javaslat Pécel Város Önkormányzata tulajdonában lévő egyes ingatlanok elidegenítésével kapcsolatos döntések meghozatalára**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
16. **Javaslat az 1. számú felnőtt háziorvosi körzet feladatainak ellátásával kapcsolatos döntések meghozatalára**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
17. **Javaslat új egészségügyi alapellátási körzet létrehozására**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
18. **Javaslat a Péceli Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési szabályzatával kapcsolatos döntések meghozatalára**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
19. **Javaslat a Pécel Város Önkormányzata 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadására**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
20. **Javaslat a Humán Sztráda Nonprofit Kft. 2022. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadására**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
21. **Javaslat a Kulturális Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására**  
Előterjesztő: Kulturális Bizottság
22. **Javaslat a Pénzügyi Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására**  
Előterjesztő: Pénzügyi Bizottság
23. **Javaslat a Szociális Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására**  
Előterjesztő: Szociális Bizottság
24. **Javaslat a Városfejlesztési Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására**  
Előterjesztő: Városfejlesztési Bizottság
25. **Javaslat az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozattal kapcsolatos állásfoglalásra**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
26. **Javaslat a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

27. **Polgármesteri tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta történt, az önkormányzatot érintő fontosabb eseményekről**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

**Zárt ülés keretében:**

28. **Javaslat Az Év Egészségügyi Dolgozója Díj adományozására**  
Előterjesztő: Szociális Bizottság

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*A Képviselő-testület a 2023. május 25-ei ülésén a határozatban foglaltak szerint tárgyalta meg az előterjesztéseket.*

**100/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Gödöllői Rendőrkapitányság Pécel Város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedéseiről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló 2022. évi beszámolóját a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.  
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjét.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. június 9.

*A döntésről a Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjét 2023. június 5. napján elektronikus úton, a határozat megküldésével értesítettük.*

**101/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Péceli Polgármesteri Hivatal 2022. évi mezei őrszolgálati és közterület-felügyelői tevékenységéről szóló beszámolót a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*Végrehajtást nem igényelt.*

**102/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján úgy határoz, hogy Pécel Város Óvodái indítható csoportjainak számát a 2023/2024. nevelési évre az alábbiak szerint állapítja meg:

Óvoda	csoportszám
Székhelyóvoda (Nyitnikék)	6 + 1 csoport
Gesztenyész Tagóvoda	4 csoport
Szivárvány Tagóvoda	5 csoport

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy fenti döntéséről értesítse Pécel Város Óvodái intézményvezetőjét.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. június 2.

*Pécel Város Óvodái intézményvezetőjét 2023. június 6-án értesítettük, megküldve a képviselő-testületi határozatot is.*

**103/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 61. § (3) bekezdése, valamint 1. és 2. melléklete alapján úgy határoz, hogy Pécel Város Óvodái álláshelyeinek számát a 2023/2024. nevelési évre az alábbiak szerint állapítja meg:

álláshelyek		óvoda			összesen
		székhelyóvoda (Nyitnikék)	Gesztenyés Tagóvoda	Szivárvány Tagóvoda	
vezető	intézményvezető/ tagintézmény vezető	1	1	1	3
	intézményvezető- helyettes	2	-	-	2
óvodapedagógus		12	7	9	28
óvodapszichológus		1	-	-	1
óvodatitkár		1	-	-	1
pedagógiai asszisztens		4	2	3	9
dajka		7	4	5	16
kisegítő dajka		1	-	-	1
karbantartó		0,5	-	1	1,5
közfoglalkoztatott		-	-	-	-
intézményi álláshely összesen		29,5	14	19	62,5

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy fenti döntéséről értesítse Pécel Város Óvodái intézményvezetőjét.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. június 2.

*Pécel Város Óvodái intézményvezetőjét 2023. június 6-án értesítettük, megküldve a képviselő-testületi határozatot is.*

**104/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

A Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § (7) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a 2023/2024. nevelési évben a Pécel Város Önkormányzata fenntartásában működő Pécel Város Óvodáiban az alapító okirat szerinti felvehető maximális gyermeklétszámot 20%-kal megemeli, azaz az intézmény alapító okirata szerinti gyermeklétszám 120%-ában az alábbiak szerint állapítja meg:

Óvoda	Engedélyezett gyermeklétszám
Székhelyóvoda (Nyitnikék)	210
Gesztenyés Tagóvoda	79
Szivárvány Tagóvoda	119
Összesen	408

A Képviselő-testület felkéri Pécel Város Óvodái intézményvezetőjét, hogy az óvodai felvételekkel kapcsolatos döntései meghozatala során a fenti döntést vegye figyelembe.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy fenti döntéséről értesítse Pécel Város Óvodái intézményvezetőjét.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. június 2.

*Pécel Város Óvodái intézményvezetőjét 2023. június 6-án értesítettük, megküldve a képviselő-testületi határozatot is.*

**Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 105/2023. (V. 25.) Kt. határozata a Péceli Család- és Gyermekjóléti Szolgálat alapító okiratának módosításáról:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (1)-(2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján úgy határoz, hogy a határozat 1. melléklete szerint módosítja a Péceli Család- és Gyermekjóléti Szolgálat alapító okiratát és azt a határozat 2. melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából gondoskodjon az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóságához való megküldéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. június 7.

*A normatív határozatot 2023. május 25. napján kihirdettük. A módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot nem küldtük meg a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Vármegyei Igazgatóságának, mivel adminisztratív hiba miatt a Képviselő-testület 2023. május 31. napján a 143/2023. (V. 31.) Kt. határozatával visszavonta azt.*

**Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 106/2023. (V. 25.) Kt. határozata a Péceli Napsugár Bölcsőde alapító okiratának módosításáról:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (1)-(2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján úgy határoz, hogy a határozat 1. melléklete szerint módosítja a Péceli Napsugár Bölcsőde alapító okiratát és azt a határozat 2. melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából gondoskodjon az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóságához való megküldéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. június 7.



*A normatív határozatot 2023. május 25. napján kihirdettük. A módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot nem küldtük meg a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Vármegyei Igazgatóságának, mivel adminisztratív hiba miatt a Képviselő-testület 2023. május 31. napján a 143/2023. (V. 31.) Kt. határozatával visszavonta azt.*

**Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 107/2023. (V. 25.) Kt. határozata a Péceli Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosításáról:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (1)-(2) bekezdései, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján a határozat 1. melléklete szerint módosítja a Péceli Polgármesteri Hivatal alapító okiratát és azt a határozat 2. melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából gondoskodjon az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóságához való megküldéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. június 7.

*A normatív határozatot 2023. május 25. napján kihirdettük. A módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot a B202 változásbejelentő kíséretében 2023. június 6-án megküldtük a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Vármegyei Igazgatóságának. A Magyar Államkincstár 2023. június 12-én bejegyezte a változást.*

**Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 108/2023. (V. 25.) Kt. határozata a Pécel Város Óvodái alapító okiratának módosításáról:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (1)-(2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján úgy határoz, hogy a határozat 1. melléklete szerint módosítja a Pécel Város Óvodái alapító okiratát és azt a határozat 2. melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából gondoskodjon az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóságához való megküldéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. június 7.

*A normatív határozatot 2023. május 25. napján kihirdettük. A módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot nem küldtük meg a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Vármegyei Igazgatóságának, mivel adminisztratív hiba miatt a Képviselő-testület 2023. május 31. napján a 143/2023. (V. 31.) Kt. határozatával visszavonta azt.*

**109/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 49. § (3a) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja a dr. Hosszuné Szántó Anita belső ellenőrzési vezető által készített 2022. évi összefoglaló éves ellenőrzési jelentést.

Felelős: Oláh János jegyző  
Határidő: azonnal

*2023. június 1. napján a belső ellenőrzési vezetőt – a képviselő-testületi határozat egyidejű megküldésével – értesítettük a Képviselő-testület döntéséről.*

**110/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 11/2007. (VI.8.) számú rendelet 55. §-a alapján úgy határoz, hogy az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítéséből származó bevételek 2022. évi felhasználásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*Végrehajtást nem igényelt.*

**111/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pécel Város Környezetvédelmi Alapjának létrehozásáról szóló 13/2010. (III. 26.) számú önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdése alapján úgy határoz, hogy elfogadja a Pécel Város Környezetvédelmi Alapjában 2021. december 31. napján szereplő összeg 2022. évi felhasználásáról szóló beszámolót.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*Végrehajtást nem igényelt.*

**112/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja a polgármester beszámolóját a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. 2022. évi beszámolójának elfogadásáról.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*Végrehajtást nem igényelt.*

**113/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja és közzétételre engedélyezi a Pécel Város közigazgatási területén helyi menetrend szerinti autóbuszal végzett személyszállítási szolgáltatásra vonatkozó előzetes hirdetményt. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az előzetes hirdetmény közzétételéről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal, a közzétételre 2023. június 9.

*A döntés a közbeszerzési tanácsadó részére 2023. június 1. napján elektronikus úton megküldésre került, aki a hirdetmény közzétételéről gondoskodik.*

**114/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „Javaslat helyi autóbusz közlekedéssel kapcsolatos döntések meghozatalára” tárgyban hozott 51/2023. (III. 30.) Kt. határozatát (a továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja:

A Határozat „Határidő: 2023. május 25.” szövegrésze helyébe a „Határidő: 2024. március 31.” szöveg lép.

A Határozat módosítással nem érintett részei változatlan tatalommal hatályban maradnak.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*A módosítást a nyilvántartáson 2023. június 8-án átvezettük.*

**115/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 11/2007. (VI. 8.) számú rendelet 26. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékét felülvizsgálta, és úgy határoz, hogy azokat nem kívánja megemelni, módosítani.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*A határozat 2023. június 5. napján az Adó- és Pénzügyi Iroda munkatársaival dokumentált módon megismertetésre került.*

*A határozat 2023. június 12. napján a Műszaki és Beruházási Iroda munkatársaival dokumentált módon megismertetésre került.*

**120/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a péceli Magyarok Nagyasszonya Egyházközség (2119 Pécel, Szent Imre körút 8., a továbbiakban: Egyházközség) számára - az Egyházközséggel 2021. március 3. napján létrejött kegyeleti közszolgáltatási szerződés alapján, a temetőfenntartás költségeihez való hozzájárulásként – a 2023. évre 500.000 forint vissza nem térítendő támogatást biztosít.

A támogatás pénzügyi fedezete a Pécel Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelete 11. mellékletének 4. során rendelkezésre áll.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse az Egyházközséget és felhatalmazza a polgármestert az önkormányzat pénzügyi támogatásairól szóló 25/2013. (XII. 5.) önkormányzati rendelete 2. melléklete szerinti támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: az értesítésre 2023. június 9., a szerződés aláírására 2023. június 23.

*Az egyházközség értesítése 2023. június 13-án megtörtént, a támogatási szerződés aláírása folyamatban van.*

**121/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Pécel Város Önkormányzata 2023. évi elidegenítési címjegyzékének elfogadásáról szóló 26/2023. (II. 23.) Kt. határozatát (a továbbiakban: Határozat) a következők szerint módosítja:

A Határozat táblázatos része helyébe a következő táblázat lép:

Sorszám	Helyrajzi szám	Elhelyezkedés	Forgalmi érték
1.	012/16	Búzavirág utca végén lévő külterületi ingatlan	
2.	014/16	Búzavirág utcával párhuzamos szántó	1.620.000 Ft
3.	0132/99	Apácadombon lévő külterületi ingatlan	2.360.000 Ft
4.	1520/7	Pesti út 93., kivett parkoló	
5.	2550/25	Wesselényi utca végén lévő ingatlan	10.551.181 Ft + ÁFA
6.	3155	Boncsok utca végén található ingatlan	
7.	3236/9	Felsősor utca 619 hrsz.-ú telek mögötti ingatlan	
8.	3236/17	Felsősor utca 2888 hrsz.-ú telek mögötti ingatlan	
9.	3236/28	Felsősor utca 2899 hrsz.-ú telek mögötti ingatlan	680.000 Ft
10.	3236/29	Felsősor utca 2900 hrsz.-ú telek mögötti ingatlan	670.000 Ft
11.	3236/40	Felsősor utca 2910 hrsz.-ú telek mögötti ingatlan	620.000 Ft
12.	3675	Csatári utcában található ingatlan	

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*A módosítást a nyilvántartáson 2023. június 8-án átvezettük.*

*A határozat 2023. június 12. napján a Péceli Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének munkatársaival dokumentált módon megismertetésre került.*

#### **122/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Pécel Város Önkormányzata tulajdonában álló vagyon elidegenítésére és hasznosítására vonatkozó szabályokról szóló 18/2021. (XI. 3.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 6. § (10) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Pécel Város Önkormányzata 2023. évi elidegenítési címjegyzékében (a továbbiakban: Címjegyzék) forgalmi értékkel szereplő, forgalmi értékkel megjelölt ingatlanokat, az értékbecslésben, illetve a Címjegyzékben meghatározott forgalmi értéknek megfelelő kikiáltási ár alapul vételével, árverés útján értékesíti, elidegeníti a legmagasabb vételárat megajánló személy részére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az árverésre vonatkozó, a Rendelet szerinti felhívás (hirdetmény) összeállítására és közzétételére, az árverés lebonyolítására, illetve felhatalmazza a legmagasabb vételárat megajánló személyekkel a szerződések aláírására.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. augusztus 31.

*A döntés végrehajtásához a felhívás elkészült, a közzétételhez szükséges szerződéstervezetek elkészítését 2023. június 5. napján elektronikus úton megkértük dr. László Jenő ügyvédtől. Ameddig ügyvéd úr az értékesítendő ingatlanokra vonatkozó adásvételi szerződések tervezetét nem készíti el, addig a felhívás nem tehető közzé, mivel a jogszabály értelmében a felhívásnak a szerződéstervezetek a mellékletét képezik.*

**124/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy határoz, hogy pályázatot ír ki a Pécel Város Önkormányzata közigazgatási területén lévő egészségügyi alapellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 5/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 1. melléklete szerinti 1. számú felnőtt háziorvosi körzet feladatainak ellátására, a határozat melléklete szerinti tartalommal.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás megjelentetéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. május 31.

*A pályázati felhívást 2023. május 25-én közzétettük a [www.pecel.hu](http://www.pecel.hu) oldalon, a hirdetőtáblán, a [www.okfo.gov.hu](http://www.okfo.gov.hu) felületre és a Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar Családorvosi Tanszéke által működtetett praxishirdetések felületre, valamint megjelent a Péceli Hírek júniusi számában.*

**125/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) - az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésére figyelemmel - kezdeményezi az Országos Kórházi Főigazgatóságnál - a Pécel Város közigazgatási területén már meglévő házi gyermekorvosi körzetek átalakításával - egy új, harmadik házi gyermekorvosi körzet kialakítását.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. június 2.

*Az Országos Kórházi Főigazgatónak 2023. június 6-án megküldtük a 3. gyermekorvosi körzet létesítésére irányuló kezdeményezésünket.*

**Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 126/2023. (V. 25.) Kt. határozata a Péceli Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési szabályzatáról szóló döntések visszavonásáról:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. június 30. napjával visszavonja a Péceli Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása tárgyában hozott 293/2018. (IX. 27.) Kt. határozatát, valamint az azt módosító 225/2019. (VI. 27.), a 4/2020. (I. 30.), a 353/2020. (X. 29.), a 299/2021. (XI. 25.) és a 130/2022. (IV. 28.) Kt. határozatait.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

*A normatív határozatot 2023. május 25-én kihirdettük. A visszavonást a nyilvántartáson 2023. június 8-án átveztük.*

**Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 127/2023. (V. 25.) Kt. határozata a Péceli Polgármesteri Hivatal szervezeti tagozódásáról, létszámáról, munkarendjéről és ügyfélfogadási rendjéről:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 67. § (1) bekezdés d) pontja alapján a Péceli Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) belső szervezeti tagozódását, létszámát, munkarendjét, valamint ügyfélfogadási rendjét 2023. július 1. napjától a következők szerint állapítja meg:

### **1. A Hivatal belső tagozódása:**

A Hivatal a hivatali vezetéshez tartozó jegyzőn és aljegyzőn kívül az alábbi szervezeti egységekre (irodákra, azon belül csoportokra) tagozódik:

- 1.1. Önkormányzati Iroda,
- 1.2. Adó- és Pénzügyi Iroda (a Hivatal gazdasági szervezete),
  - 1.2.1. Adócsoport,
  - 1.2.2. Pénzügyi Csoport,
- 1.3. Műszaki és Beruházási Iroda,
- 1.4. Igazgatási Iroda,
  - 1.4.1. Rendészeti Csoport

### **2. A Hivatal létszáma:**

A Képviselő-testület döntése értelmében a Hivatal engedélyezett álláshelyeinek számát a mindenkori éves önkormányzati költségvetési rendelet állapítja meg.

### **3. A Hivatal munkarendje:**

Hétfő: 8.00 órától 18.00 óráig  
Kedd-csütörtök: 8.00 órától 16.00 óráig  
Pénteken: 8.00 órától 14.00 óráig

Ebédidő: Hétfő: 12.10 órától 13.00 óráig  
Kedd-csütörtök: 12.30 órától 13.00 óráig

A mezei őrszolgálati feladatokat ellátó munkavállalók és a közterület-felügyelői feladatokat ellátó köztisztviselők munkarendjét a jegyző az általános munkarendtől eltérően is megállapíthatja, a foglalkoztatásukra irányadó jogszabályok rendelkezéseinek betartásával.

### **4. A Hivatal ügyfélfogadási rendje:**

Hétfő: 8.30 órától 12.00 óráig és 13.00 órától 17.30 óráig  
Szerda: 8.30 órától 12.00 óráig és 13.00 órától 15.30 óráig  
A közterület-felügyelők és a mezőőrök nem tartanak ügyfélfogadást.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*A normatív határozatot 2023. május 25-én kihirdettük.*

### **128/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Pécel Város Önkormányzata 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntéséről értesítse a Pest Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályát.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. június 9.

*A döntést 2023. június 5. napján elektronikus úton megküldtük a Pest Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály részére.*

**129/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Humán Sztráda Nonprofit Kft. 2022. évi szakmai munkájáról szóló beszámolót a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntéséről értesítse a Humán Sztráda Nonprofit Kft. ügyvezetőjét.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. június 9.

*A döntésről a Humán Sztráda Nonprofit Kft. ügyvezetőjét 2023. június 1. napján a határozat megküldésével egyidejűleg értesítettük.*

**130/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2015. (III.31.) önkormányzati rendelet 61. §-a alapján úgy határoz, hogy a Kulturális Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámolót a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*Végrehajtást nem igényelt.*

**131/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2015. (III.31.) önkormányzati rendelet 61. §-a alapján úgy határoz, hogy a Pénzügyi Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámolót a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*Végrehajtást nem igényelt.*

**132/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2015. (III.31.) önkormányzati rendelet 61. §-a alapján úgy határoz, hogy a Szociális Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámolót a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*Végrehajtást nem igényelt.*

**133/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2015. (III.31.) önkormányzati rendelet 61. §-a alapján úgy határoz, hogy a Városfejlesztési Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámolót a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

*Végrehajtást nem igényelt.*

**134/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) Szita Károly, Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere, a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke felhívására az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozatot megtárgyalta, és úgy határoz, hogy az abban foglaltakkal egyetért, elfogadja azokat.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

*A Képviselő-testület döntését – az önkormányzatunkat Szita Károly felhívásával megkereső - Szehofner Józsefnek, Tatárszentgyörgy polgármesterének 2023. május 30-án, a Megyei Jogú Városok Szövetsége elnökének, Szita Károlynak pedig 2023. június 14-én megküldtük.*

**135/2023. (V. 25.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2015. (III. 31.) önkormányzati rendelet 25. § (3) bekezdése alapján a határozat melléklete szerint elfogadja a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

*Végrehajtást nem igényelt.*

**137/2023. (V. 31.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2023. május 31-ei rendkívüli ülése napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

**Nyilvános ülés keretében:**

- 1. Javaslat Pécel Város Önkormányzata településrendezési eszközeinek eseti módosításával kapcsolatos döntések meghozatalára**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
- 2. Javaslat óvodai férőhelyek bővítésével kapcsolatos további döntés meghozatalára**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester
- 3. Javaslat a Pécel Város Önkormányzata fenntartásában működő egyes költségvetési szervek alapító okiratának módosításával kapcsolatos döntések meghozatalára**  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester



Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*A Képviselő-testület a 2023. május 31-ei ülésén a határozatban foglaltak szerint tárgyalta meg az előterjesztéseket.*

**139/2023. (V. 31.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Pécel Város helyi építési szabályzatról szóló 12/2022. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó 15/2023. (V. 31.) önkormányzati rendelet 2023. június 1. napjával történő hatályba lépését követően, 2023. június 2. napjával belterületbe vonja a Pécel, 0365/127, 0365/177, 0365/178, 0365/179, 0365/180, 0365/181, 0365/182, 0365/190, 0365/193, 0365/194, 0365/196 hrsz-ú ingatlanokat a Mikes Gergely földmérő által 165/2022. munkaszámon készített, jelen határozat mellékletét képező változási vázrajz alapján.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a belterületbe vonási eljárás kezdeményezésének a Pest Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 6.-nál való benyújtására. A belterületbe vonás költségeit a Baralla Kft. viseli a belterületbe vonással felmerülő valamennyi díjakat, különösen az igazgatási szolgáltatási díjakat, Pécel Város Önkormányzata tovább számlazza a Baralla Kft. részére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse az érintett ingatlan-tulajdonosokat és a Baralla Kft.-t.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. június 2.

*A belterületbe vonási eljárás kezdeményezésének előkészítése 2023. június 9-én, az ingatlantulajdonosok értesítése 2023. június 15-én megtörtént.*

**140/2023. (V. 31.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „Javaslat Pécel Város Önkormányzata településrendezési eszközeinek eseti módosításával kapcsolatos döntések meghozatalára” tárgyú előterjesztéshez benyújtott III. határozati javaslatot nem fogadja el.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*A kérelmező értesítése 2023. június 15-én megtörtént.*

**141/2023. (V. 31.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy

- a) a Pécel, 0353/39 helyrajzi szám alatti ingatlant – a város kereskedelmi-szolgáltató és kisvállalkozások telephelyéül szolgáló területeinek növelése érdekében – a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 59. § (2) bekezdés c) pontja alapján kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja;
- b) támogatja a Pécel Város helyi építési szabályzatáról szóló 12/2022. (VI. 30.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: HÉSZ) egyedi módosítását a változtatási szándékok szerint;
- c) a Képviselő-testület a településrendezési eszközök eseti módosítását szolgáló településrendezési eszköz tartalmi követelményeit a határozat mellékletét képező főépítési feljegyzés szerint elfogadja;
- d) felkéri a polgármestert, hogy a Pécel Város helyi építési szabályzatáról szóló 12/2022. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosításával összefüggően a Pécel, 0353/39 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosaival kötendő településrendezési szerződés tervezetét a 2023. júniusi rendes képviselő-testületi ülésre terjessze be.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. június 29.

*A kérelmező értesítése 2023. június 5-én megtörtént, a képviselő-testületi előterjesztés a Képviselő-testület 2023. június 29-i ülésére beterjesztésre kerül.*

**142/2023. (V. 31.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja szerinti kötelezettség teljesítése, a péceli lakóhellyel rendelkező óvodaköteles gyermekek óvodai ellátásának biztosításának érdekében a következő intézkedéseket teszi:

a) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot a Pécel városával szomszédos települések és budapesti kerületek polgármestereivel, ezen települések nem önkormányzati fenntartású óvodáinak vezetőivel vagy fenntartóival és a Pécelen működő nem önkormányzati fenntartású óvodák vezetőivel vagy fenntartóival szabad kapacitás, az együttműködés felmérése és köznevelési szerződés megkötése kezdeményezése érdekében.

b) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Pécel Város Óvodái intézményvezetőjének közreműködésével készítsen kimutatást Pécel Város Óvodáiban a maximális gyermeklétszám 25 fővel történő megemeléséhez szükséges további dolgozói létszámról és ennek illetmény és járulékai, egyéb juttatások adatairól, továbbá készüljön költségbecsléssel ellátott tételes lista a – jogszabályi előírásoknak megfelelő – szükséges berendezési tárgyokról.

c) A Képviselő-testület a Pécel, Isaszegi út 3. szám alatt meglévő épület átalakítása 1 óvodai csoport épületben való elhelyezése érdekében készítendő koncepcióterv és építési kivitelezési tervdokumentáció költségére bruttó 2.000.000 Ft összeg pénzügyi fedezetét a következők szerint biztosítja: 1.500.000 Ft pénzügyi fedezete rendelkezésre áll a Pécel Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 2023. évi költségvetés) 2. melléklet Kiadások 1.3. Dologi kiadások során szabad előirányzatként rendelkezésre áll - a fel nem használt a 537 336 azonosító számú vis maior pályázat kivitelezése kapcsán műszaki ellenőri feladatok ellátásának pénzügyi fedezetét átcsoportosított összegként, mivel eredménytelen beszerzési eljárás miatt nem került felhasználásra.

A további szükséges pénzügyi fedezet biztosítása érdekében a 2023. évi költségvetés 2. melléklet Kiadások 3.2. Céltartalék soráról bruttó 500.000 Ft-ot átcsoportosít a 2. melléklet Kiadások 1.3. Dologi kiadások sorára.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző útján gondoskodjon a fenti átcsoportosítás költségvetési rendeleten való átvezetésének előkészítéséről.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a megtett intézkedésekről, annak eredményeiről, az elkészült tervek alapján kalkulálható beruházási költségekről számoljon be a Képviselő-testület részére.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. június 29.

*A Pécel, Isaszegi út 3. szám alatt meglévő épület átalakítása, 1 óvodai csoport épületben való elhelyezése érdekében készítendő koncepcióterv készítésére a tervező kiválasztása 2023. június 2. napján megtörtént, a koncepcióterv 2023. június 12. napján leszállításra került.*

*A képviselő-testületi előterjesztés a Képviselő-testület 2023. június 29-i ülésére beterjesztésre kerül. Az intézmény vezetőjét 2023. június 6-án értesítettük a Pécel Város Óvodáit (a továbbiakban: PVO) érintő képviselő-testületi döntésekről. 2023. június 6-án írásban kértük a PVO intézményvezetőjének közreműködését kimutatás készítéséhez, a PVO maximális gyermeklétszám 25 fővel történő megemeléséhez szükséges további dolgozói létszámról és ennek illetmény és járulékai, egyéb juttatások adatairól, továbbá költségbecsléssel ellátott tételes listát kértünk a – jogszabályi előírásoknak megfelelő – szükséges berendezési tárgyokról. Az intézményvezető a kért kimutatásokat*

*2023. június 16-án elkészítette, amelyek alapján előterjesztés készül a Képviselő-testület 2023. június 29-ei rendes ülésére.*

*Pécel városával szomszédos települések és a budapesti kerületek polgármestereivel, ezen települések nem önkormányzati fenntartású óvodáinak vezetőivel vagy fenntartóival és a Pécelen működő nem önkormányzati fenntartású óvodák vezetőivel vagy fenntartóival a kapcsolatfelvétel 2023. május 25. és 2023. június 2. között megtörtént. Két fenntartó, a Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata és a Budapest XVII. kerületében működő Pál Apostol Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium kivételével – helyhiányra hivatkozva – mindenki elzárkózott a gyermekek óvodáztatása elől.*

**Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 143/2023. (V. 31.) Kt. határozata a „Javaslat a Pécel Város Önkormányzata fenntartásában működő egyes költségvetési szervek alapító okiratának módosítására” tárgyban hozott Kt. határozatok visszavonására:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy visszavonja a „Javaslat a Pécel Város Önkormányzata fenntartásában működő egyes költségvetési szervek alapító okiratának módosítására” tárgyban hozott 105/2023. (V. 25.), a 106/2023. (V. 25.) és a 108/2023. (V. 25.) Kt. határozatait.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

*A normatív határozatot 2023. május 31-én kihirdettük. A visszavonást a nyilvántartáson 2023. június 15-én átvezettük.*

**Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 144/2023. (V. 31.) Kt. határozata a Péceli Család- és Gyermejköltségi Szolgálat alapító okiratának módosítására:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (1)-(2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján úgy határoz, hogy a határozat 1. melléklete szerint módosítja a Péceli Család- és Gyermejköltségi Szolgálat alapító okiratát és azt a határozat 2. melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából gondoskodjon az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóságához való megküldéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: 2023. június 8.

*A normatív határozatot 2023. május 31-én kihirdettük.*

*A módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából a B202 változásbejelentő kíséretében 2023. június 6-án megküldtük a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Vármegyei Igazgatóságának.*

**Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 145/2023. (V. 31.) Kt. határozata a Péceli Napsugár Bölcsőde alapító okiratának módosítására:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (1)-(2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján úgy határoz, hogy a határozat 1. melléklete szerint

módosítja a Péceli Napsugár Bölcsőde alapító okiratát és azt a határozat 2. melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából gondoskodjon az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóságához való megküldéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. június 8.

*A normatív határozatot 2023. május 31-én kihirdettük.*

*A módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából a B202 változásbejelentő kíséretében 2023. június 6-án megküldtük a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Vármegyei Igazgatóságának.*

#### **Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 146/2023. (V. 31.) Kt. határozata a Pécel Város Óvodái alapító okiratának módosítására:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (1)-(2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján úgy határoz, hogy a határozat 1. melléklete szerint módosítja a Pécel Város Óvodái alapító okiratát és azt a határozat 2. melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából gondoskodjon az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóságához való megküldéséről.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. június 8.

*A normatív határozatot 2023. május 31-én kihirdettük.*

*A módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából a B202 változásbejelentő kíséretében 2023. június 6-án megküldtük a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Vármegyei Igazgatóságának.*

**KIVONAT**

**Készült:** Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. november 24-én megtartott rendes nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

**Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

**Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 328/2022. (XI. 24.) Kt. határozata a Képviselő-testület 2023. évi munkatervének elfogadásáról:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2015. (III. 31.) önkormányzati rendelet 8. § (3) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Képviselő-testület 2023. évi munkatervét a határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester  
Határidő: azonnal

**k.m.f.**

**P.H.**

**Horváth Tibor**  
polgármester

**Oláh János**  
jegyző

A normatív határozatot 2022. november 24. napján kihirdettem.

**Oláh János**  
jegyző

**PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
**2023. ÉVI MUNKATERVE**

**2023. január 26.**

Javaslat Pécel Város Önkormányzata 2023. évi elidegenítési címjegyzékének elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Városfejlesztési Bizottság

Javaslat az önkormányzat pénzügyi támogatásairól szóló 25/2013. (XII. 5.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Kulturális Bizottság

Pénzügyi Bizottság

Javaslat a polgármester 2023. évi szabadságának megállapításával kapcsolatos döntések meghozatalára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a polgármester 2022. IV. negyedévében átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Polgármesteri tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta történt, az önkormányzatot érintő fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

*(Az előterjesztések kézbesítési határideje: 2023. január 18.)*

**2023. február 23.**

Javaslat Pécel Város Önkormányzata saját bevételeire, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeire vonatkozó tervének elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Szabó Attila adó- és pénzügyi irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat Pécel Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének megalkotására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Szabó Attila adó- és pénzügyi irodavezető

Véleményező bizottság: Kulturális Bizottság

Pénzügyi Bizottság  
Szociális Bizottság  
Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítéséből származó bevételek felhasználására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető

Véleményező bizottság: Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a Környezetvédelmi Alap felhasználására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a „Tiszta udvar, rendes ház” elismerő cím adományozására vonatkozó pályázat kiírására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Polgármesteri tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta történt, az önkormányzatot érintő fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

*(Az előterjesztések kézbesítési határideje: 2023. február 15.)*

### **2023. március 30.**

Javaslat a Pécel Kft. 2023. évi üzleti tervének elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: dr. Szolnoki Imre aljegyző

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat az önkormányzat intézményeiben alkalmazandó étkezési térítési díjak, valamint az étkeztetés és a házi segítségnyújtás térítési díjának megállapításáról szóló 13/2008. (V. 30.) számú rendelet felülvizsgálatára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: dr. Herbály-Hámori Krisztina igazgatási irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Szociális Bizottság

Javaslat civil szervezetek támogatására pályázat kiírására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Kulturális Bizottság

Pénzügyi Bizottság

Javaslat a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Polgármesteri tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta történt, az önkormányzatot érintő fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

*(Az előterjesztések kézbesítési határideje: 2023. március 22.)*

## **2023. április 27.**

Javaslat a Pécel Gyermekéiért és Ifjúságáért Díj odaítélésére

Előterjesztő: Kulturális Bizottság

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Javaslat az egészségügyi alapellátással kapcsolatos tevékenységekről szóló 2023. évi beszámolók elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Szociális Bizottság

Javaslat közbiztonsággal kapcsolatos beszámolók elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: dr. Herbály-Hámori Krisztina igazgatási irodavezető

Véleményező bizottság: Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a polgármester 2023. I. negyedévből átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a Péceli Napsugár Bölcsőde intézményvezetői feladatainak ellátására kiírt pályázat elbírálására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Szociális Bizottság

Javaslat a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Polgármesteri tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta történt, az önkormányzatot érintő fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

*(Az előterjesztések kézbesítési határideje: 2023. április 19.)*

## **2023. május 25.**

Javaslat a Pécel Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Szabó Attila adó- és pénzügyi irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság



Javaslat a 2022. évi zárszámadási rendelet megalkotására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Szabó Attila adó- és pénzügyi irodavezető  
Véleményező bizottság: Kulturális Bizottság  
Pénzügyi Bizottság  
Szociális Bizottság  
Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítéséből származó 2021. évi bevételek 2022. évben való felhasználásáról szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság  
Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a Környezetvédelmi Alap 2021. évi bevételeinek 2022. évben történő felhasználásáról szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság  
Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a DPMV Zrt. 2022. évi gazdálkodásáról szóló mérlegbeszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat Pécel Város Önkormányzata 2022. évi ellenőrzési jelentésének jóváhagyására  
Előterjesztő: Oláh János jegyző  
Előkészítésért felelős: dr. Szolnoki Imre aljegyző  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a Pécel Kft. 2022. évi gazdálkodásáról szóló mérlegbeszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: dr. Szolnoki Imre aljegyző  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság  
Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a Pécel Kft. felügyelőbizottságának 2022. évi ellenőrzési tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: dr. Szolnoki Imre aljegyző  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a Péceli Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájával kapcsolatos beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Oláh János jegyző  
Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a Kulturális Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Kulturális Bizottság  
Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Javaslat a Pénzügyi Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Pénzügyi Bizottság  
Előkészítésért felelős: Szabó Attila adó- és pénzügyi irodavezető

Javaslat a Szociális Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Szociális Bizottság  
Előkészítésért felelős: dr. Herbály-Hámori Krisztina igazgatási irodavezető

Javaslat a Városfejlesztési Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Városfejlesztési Bizottság  
Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető

Javaslat a Humán Sztráda Nonprofit Kft. 2022. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: dr. Herbály-Hámori Krisztina igazgatási irodavezető  
Véleményező bizottság: Szociális Bizottság

Javaslat Pécel Város Önkormányzatának a 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatairól szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: dr. Herbály-Hámori Krisztina igazgatási irodavezető  
Véleményező bizottság: Szociális Bizottság

Javaslat a civil szervezetek támogatására kiírt pályázat elbírálására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető  
Véleményező bizottság: Kulturális Bizottság  
Pénzügyi Bizottság

Javaslat az önkormányzati tulajdonú bérlakások lakbérének felülvizsgálatára  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság  
Városfejlesztési Bizottság

Javaslat Az Év Egészségügyi Dolgozója Díj odaítélésére  
Előterjesztő: Szociális Bizottság  
Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Javaslat Pécel Város Óvodái 2023/2024. nevelési évre vonatkozó csoportszámának és álláshelyei számának meghatározására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság  
Kulturális Bizottság

Javaslat a Pécel Fejlődésért Közalapítvány 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolójának megtárgyalására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Polgármesteri tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta történt, az önkormányzatot érintő fontosabb eseményekről  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

*(Az előterjesztések kézbesítési határideje: 2023. május 17.)*

## **2023. június 29.**

Javaslat a településkép védelméről szóló 31/2017. (XII. 20.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Farkas István főépítész

Véleményező bizottság: Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a parkoló építés pénzbeli megváltásáról, parkoló-alap képzésről és felhasználásáról szóló 17/2008. (VI. 5.) számú rendelet felülvizsgálatára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető

Véleményező bizottság: Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a Pécel Város Díszpolgára kitüntető cím adományozására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a Pécelért Díj kitüntető cím adományozására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a Pro Talentum Díj kitüntető cím adományozására

Előterjesztő: Kulturális Bizottság

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Javaslat a földrajzi nevek megállapításának és az ingatlanok házszámozásának rendjéről szóló 11/2010. (IV. 1.) számú önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető

Véleményező bizottság: Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Polgármesteri tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta történt, az önkormányzatot érintő fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

*(Az előterjesztések kézbesítési határideje: 2023. június 21.)*

## **2023. szeptember 28.**

Javaslat Pécel Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosítására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Szabó Attila adó- és pénzügyi irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosítása érdekében készített gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos döntés meghozatalára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság  
Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójához való csatlakozásra

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Kulturális Bizottság  
Pénzügyi Bizottság  
Szociális Bizottság

Javaslat a „Tiszta udvar, rendes ház” elismerő cím adományozására

Előterjesztő: Városfejlesztési Bizottság

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Javaslat a polgármester 2023. II. negyedévből átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Tájékoztató Pécel Város Önkormányzata gazdálkodásának 2023. I. félévi helyzetéről

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Szabó Attila adó- és pénzügyi irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Polgármesteri tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta történt, az önkormányzatot érintő fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

*(Az előterjesztések kézbesítési határideje: 2023. szeptember 20.)*

## **2023. október 26.**

Javaslat a temetőről és a temetkezésről szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság  
Városfejlesztési Bizottság

Javaslat Az Év Szociális Dolgozója Díj adományozására

Előterjesztő: Szociális Bizottság

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Javaslat a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Polgármesteri tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta történt, az önkormányzatot érintő fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

*(Az előterjesztések kézbesítési határideje: 2023. október 18.)*

### **2023. november 30.**

Javaslat a Pécel Kft. 2024. évi feladat-ellátási tervének meghatározására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: dr. Szolnoki Imre aljegyző

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Városfejlesztési Bizottság

Javaslat Pécel Város Önkormányzata 2024. évi ellenőrzési tervének jóváhagyására

Előterjesztő: Oláh János jegyző

Előkészítésért felelős dr. Szolnoki Imre aljegyző

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat Pécel Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosítására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Szabó Attila adó- és pénzügyi irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a köztisztviselők 2024. évi illetményalapjáról és illetménykiegészítéséről szóló rendelet megalkotására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. évi munkatervének elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a piaci helyhasználati díjak felülvizsgálatára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjainak felülvizsgálatára

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Veszeli-Kállai Ibolya műszaki és beruházási irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Városfejlesztési Bizottság

Javaslat a polgármester 2023. III. negyedévből átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester

Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Javaslat a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Tájékoztató Pécel Város Önkormányzata gazdálkodásának 2023. III. negyedévi helyzetéről  
Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Szabó Attila adó- és pénzügyi irodavezető  
Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Polgármesteri tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta történt, az önkormányzatot érintő fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Horváth Tibor polgármester  
Előkészítésért felelős: Jeney Erzsébet önkormányzati irodavezető

*(Az előterjesztések kézbesítési határideje: 2023. november 22.)*

**2023. november .....**

Közmeghallgatás

**KIVONAT**

**Készült:** Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. május 31-én megtartott rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

**Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

**139/2023. (V. 31.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Pécel Város helyi építési szabályzatról szóló 12/2022. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó 15/2023. (V. 31.) önkormányzati rendelet 2023. június 1. napjával történő hatályba lépését követően, 2023. június 2. napjával belterületbe vonja a Pécel, 0365/127, 0365/177, 0365/178, 0365/179, 0365/180, 0365/181, 0365/182, 0365/190, 0365/193, 0365/194, 0365/196 hrsz-ú ingatlanokat a Mikes Gergely földmérő által 165/2022. munkaszámon készített, jelen határozat mellékletét képező változási vázrajz alapján.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a belterületbe vonási eljárás kezdeményezésének a Pest Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 6.-nál való benyújtására. A belterületbe vonás költségeit a Baralla Kft. viseli a belterületbe vonással felmerülő valamennyi díjakat, különösen az igazgatási szolgáltatási díjakat, Pécel Város Önkormányzata tovább számlázza a Baralla Kft. részére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse az érintett ingatlan-tulajdonosokat és a Baralla Kft.-t.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. június 2.

**k.m.f.**

**P.H.**

**Horváth Tibor**  
polgármester

**Oláh János**  
jegyző